

KANDESZ® PURE SZÉPSÉGVÍZ

Gyógynövénykivonatok speciálisan összeállított formulája, melynek használatával visszaállíthatja a bőr megfelelő pH-szintjét. Nem tartalmaz alkoholt és vegán. Török rózsaoajjal, varázsmogyoróval és kamillavirág kivonattal dúsított, mely nyugtatja, egyensúlyba hozza és újjáéleszti még a legirritáltabb bőrt is.

ELŐNYEI:

- Biztonságosan alkalmazhatja bármilyen bőrtípusra
- Frissít, tisztít, tonizál és nyugtat
- Összehúzza a pórusokat
- Felkészíti a bőrt a hidratáló krémekre és az alapozóra
- Segít egyensúlyba hozni és fenntartani a bőrünk természetes védelmi vonalát
- Természetes és vegán



Saját szakértői formula



Vegytiszta formula



Tulajdonosi-gyártésmény az USA-ban



Vegán



optimális pH-egyensúlyt nyújt



100 ml

#

ÖSSZETEVŐI:

Water (Deionized), Pentylene Glycol, Hamamelis Virginiana (Witch Hazel) Water, Glycerin, Rosa Centifolia Flower Water, Hydroxyacetophenone, Panthenol, Niacinamide, Alcohol, Butylene Glycol, Disodium EDTA, PPG-26 Buteth-26, Sodium PCA, Allantoin, Fructooligosaccharides, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Beta Vulgaris (Beet) Root Extract, Dipotassium Glycyrrhizate, Propylene Glycol, Potassium Lactate, Lactic Acid, Rose Oil Turkish, Porphyra Yezoensis Extract, Benzyl Alcohol, Inula Helenium Extract, Chamomilla Recutita (Matricaria) Flower Extract, Benzoic Acid.

FŐ ÖSSZETEVŐI:

NIACINAMIDE

A B3-vitamin ezen formája segíti a kollagén termelését, így csökkentheti a ráncok és a szarkalábak megjelenését.

TÖRÖK RÓZSAOLAJ

A virágokból nyert gőzpárlat magas C-vitaminban és tanninban, tonizáló, aromaterápiás és antioxidáns előnyeit is tapasztalhatjuk. Összehúzó tulajdonságai révén segít összehúzni a pórusokat és csillapítja a gyulladásokat.

CÉKLA GYÖKÉR KIVONAT

Kivonata a bőr védelmét kialakító antioxidánsokat, poliszacharidokat és omega-3 zsírsavakat tartalmaz, valamint hidratáló és bőrnyugtató tulajdonságú.

NÁTRIUM PCA

Bőrünk természetes módon tartalmaz nátrium PCA-t, viszont az öregedéssel ennek a szintje fokozatosan csökken. Ez a növényi eredetű anyag kiváló nedvesség-megtartó tulajdonságáról nevezetes, a bőr egyik legfontosabb természetes hidratáló faktora, amely a bőr rugalmasságáért és a telt, feszes érzetért felel.

ÖRMÉNYGYÖKÉR KIVONAT

Kivonata vitaminok, ásványi anyagok és antioxidánsok révén véd a környezeti ártalmakkal szemben, miközben hidratálja és nyugtatja a bőrt.

GYAKRAN FELTETT KÉRDÉSEK

K: Miért érdemes használnom ezt a bőrápolót?

V: A Kadesz® Pure Szépségvíz gyengéden tisztítja és előkészíti pórusait. Alaposan eltávolítja a maradék sminket és szennyeződések az első arctisztítást követően. Gyengéden hámlasztja a bőrt, így segít helyreállítani a természetes pH-szintet felkészítve arra, hogy bőre felszívja a további tápláló bőrápoló termékeket.

K: Miért olyan fontos a megfelelő PH-szint?

V: Bőrünk optimális, természetesen savas pH-értéke 4,7 és 5,75 között van (egy 0-tól 14-ig terjedő skálán). Ez az egyensúly bőrtisztítás után megváltozhat a lúgos szappanok és tisztítószerek miatt, valamint környezeti tényezők (levegő, víz, napfény, szennyezés) hatására. Emiatt bőrünk védelmi savköpenye elkezd túlműködni, hogy visszaálljon a normál PH-szintre (ez túlzott olajtermelés eredményezhet). Bőrápoló tonikunk használata támogatja a normál pH-egyensúly mielőbbi helyreállítását.

FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT:

Az arctisztítás után permetezze a folyadékot az arcára vagy itasson át egy kozmetikai kendőt és körkörös mozdulatokkal simítsa át az arcát és a nyakát. A hidratálást annyiszor alkalmazza, ahányszor szükséges az időjárástól és/vagy a bőrének állapotától függően.



TÁPLÁLÁS + TISZTÍTÁS = EGYENSÚLY

A Sunrider® termékek formulái egy letisztult és ősi filozófián alapulnak, mely ötvözi a tradicionális, ősi keleti gyógymódot a nyugati fejlett technológiákkal és az orvostudománnyal. Ezt nevezzük a Regeneráció Filozófiájának®. Ennek mentén csak a legkiválóbb természetes összetevőkkel tápláljuk és tisztítjuk szervezetünket, a káros vegyszereket, valamint a mesterséges színezékeket, íz- és tartósítószerkeket mellőzve, így helyreáll szervezetünk egyensúlya. Hiszen a kiegyensúlyozott szervezet eredményez egészséges szervezetet.